

38/50 Passed

تحریری ٹیسٹ برائے ایریا سپر وائزر

صوفیہ مومینا

ID کوڈ: 2144 ضلع گلگت یونین کونسل گلگت A

مقررہ وقت: ایک گھنٹہ

تمام سوالات حل کرنا لازمی ہیں۔

10

1- پولیو کے خاتمے کی کتنی Strategies/لاٹھ عمل ہیں؟

الف- 3 ب- 4 ج- 2

2- پاکستان میں کیونیکیشن اذرائع کا بڑا میڈیم کون سا ہے؟

الف- ریڈیو ب- پریس ج- ٹیلی ویژن د- انٹرنیٹ ل- ان میں سے کوئی بھی نہیں

3- کیونیکیشن کے عمل کا آخری مرحلہ کون سا ہے؟

الف- جب شننے والا Feedback دے ب- جب شننے والا معلومات حاصل کر لے ج- جب شننے والا پیغام آگے منتقل کرے د- مندرجہ بالا میں سے کوئی نہیں

4- No Team بچہ کونسا ہوتا ہے۔

الف- جو پولیو ٹیم سے نادانستہ طور پر رہ جائے ب- جو پولیو ٹیم سے جان بوجھ کر رہ جائے ج- جو بچہ گھر پر موجود نہ ہو د- یہ تمام No Team بچے کی وجوہات ہیں

5- OPV کی 7 سے زائد خوراکیں دینے کے باوجود بھی اگر بچے کو پولیو کی بیماری ہوتی ہے تو اس کی کیا وجہ ہو سکتی ہے؟

الف- بار بار اسہال ب- شہیر رائیڈ کا استعمال ج- کمزور قوت مدافعت د- پروٹین کی کمی ل- غذائی قلت اور کمزوری م- دی گئی تمام وجوہات

حصہ دوئم۔ مندرجہ ذیل سوالات کے مختصر جوابات دیں۔

1- پولیو کیا ہے، پولیو کی ابتدائی علامات کیا ہیں اور پولیو کی علامات کب ظاہر ہوتی ہیں؟

2- مونٹر کیونیکیشن کی مہارتوں/Skills پر روشنی ڈالیں؟

3- پولیو ٹیم کے دوران ہر گھر پر پوچھے جانے والے سوالات کتنے اور کون کون سے ہیں؟

سوال نمبر 1) پولیوں کی بیماریوں کے ابتدائی علامات کیا ہیں۔  
اور پولیوں کی علامتوں کو کیا کہتے ہیں۔

جواب: پولیوں کی علامتوں کو بیماریوں کے ابتدائی علامات

کہتے ہیں۔ جب کہ جب بھی تشدد سے بیمار ہوئے گا اس کا اور ہاتھیں  
کام آئے گا جوڑ دیتے ہیں۔ یہ فالس کوئی تشدد سے ہوا ہے اور ہاتھ انداز  
ہوتے ہیں۔ اور پولیوں کی علامتوں سے ہوتے ہوئے دفاع  
spinal cord کی اثر و انداز ہوتے ہیں۔ اور یہی علامتوں کا دفاع  
کے لئے اور یہی علامتوں کا دفاع 7.5

سوال نمبر 2) عورت کی نشوونما میں مہا انڈوں کی روشنی کی روشنی۔  
جواب: عورت کی نشوونما میں جو

عمل آئے گا آئے گا جیسا جاتا ہے۔ اور meeting میں جو باہر آئے  
بہا کی جاتے ہیں اس کو لانا آئے ہیں۔ اس کو فٹل یا فارم  
کی جاتے ہیں اور وہ آئے سے لوگوں کو  
feed back دیتے ہیں۔ اس  
سے بہت سے باتوں کو لانا آئے ہیں۔ اس کو نشوونما کی  
جانتے ہیں اور آئے منتقل کر دی جاتے ہیں۔ 7

سوال نمبر 3) پولیوں کے دوران ہر گھر کو چلنے والے

سوالوں کے توت توت سے ہے 7.5

جواب 1۔ اس میں یہ گھر میں ہے پوچھے جانے والے کے  
Question وقت سے ہے 15، 16، 17۔ یہ وہ Question ہے جس میں

پوچھے جانے میں ہے نہ گھر کے اندر جانے پوچھے  
کہ گھر میں سا رہا ہے سو جو دہا۔ کوئی بھی miss تو  
سینا ہے۔ اسکول یا مدرسہ تو سینا گیا ہے اور اگر یہ

انٹرویو سمیٹا رہا ہے اس میں اس کا پوچھے میں اور  
یونیورسٹی بلاتے ہیں۔ گھر کا پوچھے میں اور  
جس کا پوچھے میں۔ miss

baby - new  
اور جو بھی  
oral میں پوچھے میں اور جو بھی  
گھر میں موجود نہ ہو اس کا پوچھے میں اور

اور اسے دوبارہ آواز پوچھیں لایا جاتا ہے اور  
میں اس سے سنتے months کا ہے اس کا پوچھے میں اور  
etc etc وغیرہ۔